
 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 

  info@rdmoto.eu 

  www.rdmoto.eu 

 

 

1 

CF75 
Bmw R 850 R 2002 -> 

Installazione lato destro  Installazione lato sinistro 
ID Descrizione Cod. Q.tà  ID Descrizione Cod. Q.tà 

1 Telaio paramotore  1  1 Telaio paramotore  1 

2 Spessore All. 61mm DV1223 1  2 Spessore All. 61mm DV1223 1 

3 Gommino Antivibrazione X21 1  3 Gommino Antivibrazione X21 1 

4 Dado M10 961 1  4 Dado M10 961 1 

5 Rondella piatta M10 804 3  5 Rondella piatta M10 804 3 

6 Bullone M10 x 100mm 885 1  6 Bullone M10 x 100mm 885 1 

7 Dado M8 951 1  7 Dado M8 951 1 

8 Rondella piatta M8 802 1  8 Rondella piatta M8 802 1 

9 Bullone M10 x 60mm 850 1  9 Bullone M10 x 50mm 849 1 

10 Asta 10 x 240 x 30 x 30  1  10 Spessore All. 15mm DV1170 1 

11 Spessore All. 15mm DV1170 1  11 Spessore All. 95mm DV1196 1 

12 Spessore All. 43mm DV129 1  12 Adesivo RD Moto  1 

13 Adesivo RD Moto  1      

 

Installazione: 

 
Installare i telai paramotore seguendo le immagini e le indicazioni seguenti  

 

Si raccomanda di utilizzare colla frena filetti (loctite) media su tutte le filettature 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 

  info@rdmoto.eu 

  www.rdmoto.eu 

 

 

2 

 

Lato Destro : 

 

 

 

 

Bullone M10 x100 

(ID6) + Spessore 

61mm (ID2) 

 

 

           Asta  

           10x240x30x30 

           + spessore  

           43mm (ID12) 

           + rondella M10 

           + dado M10 (ID4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Bullone M10x60mm (ID9) + rondella piatta       Dado M8 (sicurezza) +                                            

             M10 (ID5) + Spessore 15mm (ID11)    Rondella M8 (piatta) + 

          Gommino antivibrazione (ID3) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  RDMOTO CZECH REPUBLIC 

  info@rdmoto.eu 

  www.rdmoto.eu 

 

 

3 

 

 

 

 

Lato Sinistro : 

 

       Bullone M10x100 (ID6) +  

                     Spessore 61mm (ID2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                   Bullone M10x50 (ID9) +  

                   Spessore 15mm (ID11) 

                   + rondella piatta M10 

                       (ID5) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Spessore 43mm (ID12) +    Dado M8 (ID7) + 

Rondella M10 (ID5) +    Rondella piatta (ID8) + 

Dado M10 (ID4)     Gommino Antivibrazione (ID3) 

 

 

 

 

 

 

 

 


